

一百年”奋斗目标。到中国共产党成立100年时全面建成小康社会；到新中国成立100年时建成富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴的中国梦，实现国家富强、民族振兴、人民幸福。三是三个层次价值导向，即社会主义核心价值观。国家层面价值观：富强、民主、文明、和谐；社会层面价值观：自由、平等、公正、法治；公民层面价值观：爱国、敬业、诚信、友善。三个层面的价值要求互为条件、相互融合，共同构成了一个不可分割的有机整体。四是“四个全面”战略布局，全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党。五是“五大发展理念”，创新、协调、绿色、开放、共享。这是关系我国发展全局的一场深刻变革。创新发展是动力，协调发展是方法，绿色发展是前提，开放发展是条件，共享发展是落脚点。

韩振峰教授的报告语言生动、条理清晰、事例丰富，深入浅出的讲解，深深吸引了在场的每个党员，大家全神贯注聆听韩教授的报告，认真作笔记。此次报告会离退休党员对中国共产党的执政理念有了更加系统、深入的了解，对国家的大政方针有了更准确的把握，为即将开展的“两学一做”学习教育活动奠定了基础。

校老教授协会邀请全国政协委员谈“两会”

为使老教授们及时了解“两会”精神，3月21日协会邀请全国政协委员、北京邮电大学教授孟洛明来校做辅导报告。

孟教授介绍了大会的主要精神、政府工作报告要点、分组讨论情况，以及会风等，重点讲解了与大学、科研单位相关的热点问题，通报了国家周边安全形势及我国的原则和政策变化。孟教授的报告让时刻关注国家大事的老教授们觉得很受益，并在会后继续与孟教授探讨相关问题。（殷快供稿）



离退休教职工健步走暨“社团日”活动圆满成功

【本报讯】为进一步落实市委教育工委市教委在老同志中开展“展示阳光心态、体验美好生活、畅谈发展变化”主题实践活动的精神，4月8日，离退休工作处和夕阳红健康俱乐部在主校区体育场组织了离退休教职工健步走暨“社团日”活动。

日渐长，绿正好，是老同志走出家门进行锻炼的大好时节。活动一开始，大家结伴在操场上进行健步走锻炼，老同志们一个个精神抖擞，步伐矫健，展示了我校离退休教职工崇尚健身、乐观向上的精神风貌。同时，退休社团利用此次机会开展了宣传招新活动。各社团通过展板、现场表演、现场作画等方式向大家展示本社团的特色，感兴趣的老同志可以现场报名入会，场面热闹非凡。此次活动受到了广大离退休老



同志欢迎，吸引了近1100名离退休老同志参加，人数刷新了历年记录。已98岁高龄的刘应泉老师不仅从校外来到现场，还欣然赋诗一首，让在场老师们很受感动。

健步走对老年人来说是既简单又方便的健身方式，广大离退休老同志积极参与到健步走活动中，在和谐轻松的氛围里，既放松了心情，锻炼了身体，更增进了彼此之间的交流和友谊。

离退休工作处组织离退休教职工春游活动

【本报讯】春风拂面，阳光明媚，在这万物复苏的美好时节，为了丰富我校广大离退休教职工的精神文化生活，让老同志们走到户外呼吸新鲜空气、交流感情，离退休工作处于4月19、20、21日连续三天，共动用22车次，组织近千名离退休老同志们前往南海子公园、昌平农业嘉年华、西山国家森林公园春游踏青。

南海子公园是北京市最大的湿地公园，公园里一大片海子如处子明眸，楚楚动人，老同志们结伴环海子走了一圈，园子里尽是盛开的樱花、山桃、碧桃和二月兰，一团团，一簇簇的，满眼都是色彩，让人陶醉。西侧的麋鹿苑里，几十只麋鹿聚在一起，有的散步，有的在湖边喝水，好不自在；几只孔雀大摇大摆走来走去，不时开屏，引来老同志纷纷拍照留影；各种雕塑，教导人类热爱同我们一起生活在地球上的生物们。南海子公园地势平坦，大家说说笑笑，一路走下来也不觉得累，非常适合老同志游玩。

北京农业嘉年华已连续三年被选为春游景点，并连年受到老同志的高度评价，报名人数一直居高不下。本届农业嘉年华共设七大功能板块，并在场馆设计中加入了200个科普互动体验活动，给大家一种耳目一新的感觉。在为老同志展现视觉盛宴的同时，也让大家更加近距离地感受农业科技的魅力。返程时很多老同志还意犹未尽的表示，如果有机会，明年还要参加第五届北京农业嘉年华。

西山国家森林公园是距北京市区最近的一座国家级森林公园。春暖花开的季节，这里漫山粉白的桃花，或成行成片，满坡满谷；或掩映在苍松翠柏之间，格外鲜艳，令人目不暇接。老同志身处天然氧吧，顿时觉得心情舒畅，有的驻足观赏，有的选景拍照，各个兴致勃勃。老同志们沿着新修葺的林间路上山，一路欢笑声不绝于耳，很快到达山顶，大家远远的看到了香山，还可以俯瞰北京城，可谓“峰”高云淡，春意浓浓。

此次春游活动，不仅让老同志们走出家门，拥抱自然，感受到学校对老同志的关心和重视，更重要的是为大家提供了相聚的机会，增进了交流，拉近了感情。

